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Yron oTKknnoHeHus

ny4ya B npusmMe

Kpbinosa NanuHa HukonaesHa
OlKQY «MBaHoBcKkagd wkona-nHTepHat No2»
YUUTENDb BbICLLEN KaTeropun



Xoa ny4ya B npusmMe

¢ — ONPEJOMJIAIOUIMN YIoJl IPU3MbI

0, — yroJi najieHus Jiy4a Ha Mpu3My

Y, — YroJIl IpeJIOMJICHUs Ha BTOpPOH
rPaHU NPU3MBbI

® = <EDC — yroJ O0TKJIOHEeHUS




XoAa nyya B npusme

u3s A BDC ® = <EDC — BHEeIIHMH yroJI

® = <DBC + <DCB (1o cBOMCTBY BHEIIHEIO YyIJIa);

<DBC=<DBF -<CBF _
1

<DBF = o, (BepTukanbHbie yribl) U <CBF = Y,

<DCB=<DCF-<BCF "2~ %
<DCF =y, (Beprukanbbie yrisl) u <BCF = a,

®:(a1_yl)+(YQ_az):al_I_’Yz_(yl_'_az)




XoAa nyya B npusme
O=a,+y,-(,T0)

n3 A BFC
<BFC = 180° — (y1 + az)

n3 0 ABFC
<BAC + <ACF + <CFB + <FBA = 360°

<ABF =<FCA =90°
<BAC=¢

<BAC + <AQF + £&FB- (v, + o) + <FRA = 360°

(v, ta)=0
0

®=a1+yz_q)
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[loBOpOTHanA ObopoTHas
npu3ma npu3ma




Ncnonb30oBaHHbLIN LLAOSOH

https://easyen.ru/load/shablony prezentacij/universalnye shablony/shirokoformatnye shablony rabo
chie 7/509-1-0-56128

yuYuTenb PYCCKOro A3blka 1 nutepatypbl TuxoHoBa Hagexna AHApeesHa, r.KoctaHau




